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P a Del dibujo Podemos establecer el vector Velocidad

angular ,
usando la regla de la mano derecha se obtiene :

i = r

Para obtener las ecs
.

de movimiento, debemos usar :

a

Entonces vamos por términos :

·
ma = m(x + ijiy) lesto es lo que buscamos)

· F = Fresorre = - k/X -lo(x) = - kxx

· = 0+ Y= * Notar que este vector se escribe en la base del Sistema inercial.

*Y = m =xx = Y -kxy = -

· ix(v) = (anx(x + yY 1)

= rxy - ryy

·
ix (F) ; i = = = ix(r) = 0

· rx(mx) = mix((mx(xy + yY 11]

= mux(rxy - ryx]

= -xx - r'y'Y

Ahora juníamos todo :

m(x + iY) = - kx Y -2m(rxY -ry) +m(r-xx + ryy)

Separamos Por componentes :

Mx = - kX + 2 may + marx (1

My = - 2mix +may (2)

3) Notemos que por enunciado sabemos que la partícula solo tiene Posición en'
:

=>= 0 =) Y = 0

Por lo tanto
,

las eas. Quedan como :

mx = - kx + muzx (3)

0 = - 2mrx (4)

Tenemos dos formas de Mostrar lo que se pide : & Cantiono conservada () =0

↑ra opción : manipulando 141 2
da opción : Derivando c comprobando con 141

(4) . x() 0 = -2mcxx ·()=mux) =muk
14)

0 = - muz(2xx)

0 = -muxy · C Representa al momentum angular
-

o= (max y) L = mrx=m(+F(x(v + ExF =m(xy(x(xx + mnxxyy) = mxxx(mxy
-

= muX k



2) mx = - kx + max

c= maxi

=>I
=> x = -x+ /x

Y = - Xx + ch
m m2X'3

El equilibrio se alcanza cuando X = 0 :

0 = - xx + c) . x3
m m2X'3

Ex=
Xig = /im)"

6) Ex = - DVett(x)
X

=> Vett(x)= f(xx -mox

=EX


